





AL XX-LEA CONGRES MONDIAL DE MEDICINA SPORTIVA

La Melbourne — Australia a avut loc de curind cel de-al XX-lea Congres mondial de medicina sportiva...

Din partea Romaniei au fost prezente patru lucrari efectuate de dr. N. Stancescu in colaborare cu V. Iliescu, L. Dragan, prof. dr. A. Demeter...

Dintre problemele organizatorice dezbutate si aprobate citam: stabilirea urmatorului Congres mondial de medicina sportiva...

SIMPOZIONUL I: Aspecte psihologice ale sportului de performanta...

SIMPOZIONUL II: Functia cardio-respiratorie si performanta...

SIMPOZIONUL III: Nutritia si metabolismul in competitie...

SIMPOZIONUL IV: Exerciții fizice în bolile cardio-vasculare...

SIMPOZIONUL V: Biomecanica si pregătirea sportiva...

SIMPOZIONUL VI: Efectele altitudinii asupra rezistenței...

SIMPOZIONUL VII: Sportul si copilaria...

SIMPOZIONUL VIII: Traumatologia sportiva...



MULTE PARTIDE-CHEIE ÎN A PATRA APARIȚIE DE PRIMĂVARĂ

(Urmare din pag. 1)

F. C. ARGES — STEAGUL ROȘU. Simbătă, în Capitală, F.C. Argeș a susținut un joc amical cu Dinamo...

S. C. BACĂU — SPORTUL STUDENȚESC. „Lanterna” și-a pus multe speranțe în acest joc...

cu mărirea frecvenței șuturilor la poartă. Scor: 3-1, prin golurile marcate de Negoescu, Mărculescu și Vigu.

familie, încercând să remedieze din lipsurile semnificate în partida cu S. C. Bacău...

ȘTEAUA — A.S.A. TG. MUREȘ. Antrenorul C. Peșcă are probleme în alcătuirea formației...

JIUL — PETROLUL. Ocupantele Jocurilor 12 și 15, față în față, Mecii din zona fierbinie...

ȘTEAUA — A.S.A. TG. MUREȘ. Antrenorul R. Căstănuț va trimite în teren formația standard...

POLITEHNICA IAȘI — UNIVERSITATEA CRAIOVA. Un meci așteptat cu mult interes...

DINAMO — U.T.A. Un meci așteptat cu mare interes. Dinamo n-a pierdut în retur și nu a primit gol...

POLITEHNICA IAȘI — UNIVERSITATEA CRAIOVA. Un meci așteptat cu mult interes și emoții în ambele tabere...

În șiragul partidelor-test în vederea celei de la 3 aprilie, de la Pitești, cu reprezentativa R. F. Germania...

CARENȚELE DE FINALIZARE PERSISTĂ ÎN JOCLUL REPREZENTATIVEI DE JUNIORI

ȘEDINȚA DE AȘĂRĂ A BIROULUI F.R. FOTBAL

Plenara Comitetului federal va avea loc marți 2 aprilie

Așară a avut loc ședința Biroului federal al F.R. Fotbal, în cadrul căreia, la primul punct înscris...

aprilie, cu Brazilia) și cel de la 22 aprilie, cu Argentina.

Alte hotărâri: a fost declinată propunerea federației braziliene...

s-a hotărât ca, dată fiind importanța evenimentului, a fost stabilită și plenara Comitetului federal...

Universitatea și sportul

ÎN PARING — O MODERNĂ BAZĂ DIDACTICĂ REALIZATĂ PRIN MUNCA PATRIOTICĂ A STUDENȚILOR I.E.F.S.

În programa de învățământ la Institutul de Educație Fizică și Sport sînt prevăzute, în afara altor obiecte de studiu, și cursuri de schi...

MUNCA PATRIOTICĂ A STUDENȚILOR

În Paring se poate schia o mare parte din an. Zăpada se menține plină în luna mai. Aici există — la 1700 m altitudine — doar o baracă...

„BAZA DIDACTICĂ A I.E.F.S.”

După multe ezitări, reporterul a răspuns invitației de a vedea la fata locului ceea ce s-a realizat în celina ani buni de muncă susținută...

Inceț, inceț a fost deschisă calea de acces la „cabană”. Au început să fie aduse materiale de construcții...

La evidentele noastre semne de admirație, amatoriilor ne-au mărturisit că mai au, încă, de muncit dar că în scurtă vreme vor fi terminate lucrările...

DIVIZIA STUDENȚEASCĂ DE ATLETISM

Urmărind o cit mai intimă apropiere a studenților clijeneni de atletism, cadrele de educație fizică...



Pirțile din Paring au oferit excelente condiții de întrecere participanților la Campionatele republicane universitare de schi...

AZI A APĂRUT NUMĂRUL 409 AL REVISTEI FOTBAL din sumarul căruia vă recomandăm: Ample comentarii asupra meciului Franța — România...

Turneul internațional de lupte greco-romane de la Pleven (Bulgaria) DOAR UN SINGUR LOC 3?

Zilele trecute, s-a încheiat un mare turneu internațional de lupte greco-romane, organizat de Pleven, de federația de specialitate din R.P. Bulgaria...

cu cu Rusu să se claseze doar pe locul 3. Relatind succint evoluția acestor trei sportivi am epuizat aprecierile favorabile...

„REACTIVUL”... PROVOACĂ „EXPERIENȚA”!

În dorința înnozirii frumozelor tradiții ale institutului sportiv dintre cadre universitare și studenți, la Facultatea de farmacie a IMF Cluj a reușit „meciul” între cei de la catedră și cei din bancă...

mulți vor merge să profeseze începînd din septembrie '74. Prezența viitorilor dascăli în școlile din mediul rural a însemnat totodată un sprîinț din acestor unități...

LOTOPRONSPORT

ÎN ANTENȚA PARTICIPANȚILOR LA TRĂGEREA EXCEPȚIONALĂ LA TRĂGEREA EXCEPȚIONALĂ LOTO DIN 26 MARTIE 1974...

TRAIUL SELECȚIONATEI DIVIZIEI B. O acțiune utilă a consultat-o trăsătorii: desăfușat ieri după amiază...

ROMÂNIA — BRAZILIA (JUNIORI), AZI LA PITEȘTI. Pe stadionul pitestean „M. I. în deschiderea unui cupaj fotbalistic de mare atracție...

ROMÂNIA (JUNIORI II) — TURCIA (JUNIORI) 1-1 (1-0). Ieri a avut loc la Rm. Vilcea, al amical dintre selecțiile de juniori ale României...

ASTĂZI, PE STADIONUL ȘTEAUA — A.S.A. TG. MUREȘ (TINERET). Întîlnirea formațiilor de tineret Steaua — A.S.A. Tg. Mureș...

CIȘTIGURILE CONCURSULUI PRONOSPORT DIN 24 MARTIE 1974. Fond general de cîștiguri: 2.247.082 lei...

Rubrică realizată de: NUȘU DEMIAN și PAUL IOVAN

